## **Produktinformation**







#### Was ist ÖKOPUR® Air fresh?

ÖKOPUR° Air fresh ist zur Desinfektion der Raumluft und Geruchsbeseitigung geeignet. Es handelt sich um eine Sprühlösung mit bakterizider, levurozider und viruzider Wirkung.

## Anwendungsbereiche von ÖKOPUR° Air fresh

In Kombination mit einem Luftbefeuchter oder Diffuser, sorgt ÖKOPUR° Air fresh für eine angenehme und reine Frische bei Ihnen Zuhause und an ihrem Arbeitsplatz. ÖKOPUR° Air fresh sollte von allen Berufsgruppen sowie in öffentlichen Einrichtungen angewendet werden. Kann auch vorbeugend zur Reduzierung von Krankheitsfehltagen eingesetzt werden.

#### Zum Beispiel....

- im Öffentlichen Dienst und Behörden (Polizeistation, Sozialamt...)
- beim Arzt, Heilpraktiker...
- beim Therapeuten...
- Altenpflegeheime...
- im Hotel, Ruheräume...
- in der Gastronomie, Restaurants...
- in Gebäuden / Räumlichkeiten mit Klimaanlagen
- im Kosmetikstudio, Wellness-Bereich...
- beim Friseur...
- in der Schule, Kindertagesstätte...
- im Büro, Arbeitszimmer...
- Ferienwohnung...
- in der Küche, Bad, Wohn-Kinder-Schlaf-Gästezimmer...
- und viele weitere...

# **Produktinformation**







### Verfügbare Gebindegrößen:

1 Liter, 5 Liter, 20 Liter - Größere Gebinde auf Anfrage!

#### Verträglichkeit:

ÖKOPUR° Air fresh enthält keinen Alkohol

und keine:

- Farbstoffe
- Konservierungsstoffe
- Duftstoffe
- Lösungsmittel oder Ähnliches

### Unverträglichkeiten:

Es sind keine Unverträglichkeiten bekannt.

#### Vorsichtsmaßnahmen:

Siehe Sicherheitsdatenblatt (erhältlich unter www.ökopur.de).

Materialverträglichkeit prüfen.

Bei unsachgemäßer Anwendung übernehmen wir keine Haftung!

## Lagerung:

ÖKOPUR° Air fresh bei Zimmertemperatur und dunkel lagern. Vor direktem UV-Licht schützen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Leere Behälter dem Recycling zuführen.

#### Haltbarkeit:

Das Haltbarkeitsdatum finden Sie auf dem Behälter.

Unbedingt Lagerungshinweise beachten.

Nur bei Beachtung der obigen Lagerungshinweise.

#### Wirkstoff:

Aktives Chlor freigesetzt aus Hypochloriger Säure: 0,10g/1000ml

BAuA-Nr.: N-98282, Produktart: 2

#### Alle Produkte:

ÖKOPUR°HD plus Händedesinfektion, ÖKOPUR°med, ÖKOPUR°med forte, ÖKOPUR°Mundspüllösung, ÖKOPUR°skin plus & skin GEL plus, ÖKOPUR° horse, ÖKOPUR° animal, ÖKOPUR° flora, ÖKOPUR° Air Protect, ÖKOPUR° Air Fresh, ÖKOPUR° home

Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformationen lesen.

Bei Fragen wenden Sie sich bitte an Ihren Berater oder an: vertrieb@oekopur-gmbh.de